

# توسعه ایرانی

به موازات تنش با آمریکا، «بشار اسد» بعد از ۲۰ سال به چین سفر کرد؛  
مقدمه چینی پکن برای نفوذ  
استراتژیک در دمشق



جهان ۵

بررسی عملکرد ۱۰ کشتی گیر ایران  
در جام جهانی کشتی آزاد  
زنگ خطر روی تشک!



آدرنالین ۶

همسایه ها روز به روز پیشرفت می کنند و وضعیت ما  
به طور فزاینده رو به وخامت می رود

## یک ایران حسرت بی پایان...

چیزی که آدم را می کشد سختی نیست، حسرت است. این تازه مربوط به زندگی فردی اوست. جیم بران، از بزرگان توسعه فردی در آمریکا، زمانی می گفت «شما چه بخواهید انضباط فردی را رعایت کنید و به موفقیت برسید و چه آن را رعایت نکنید، در هر دو حال باید رنج بکشید؛ رنج اولی رنج انضباط روزانه است و رنج بعدی، رنج حسرت و پشیمانی». البته او اشاره می کند که «اولی به گرم است و دومی، به تن». یعنی که رنج حسرت هابه شدت ویران کننده است؛ حسرت کارهایی که می توانستیم و انجام ندادیم و حالا داریم نتایج انجام ندادن شان را تحمل می کنیم. حالا ما اجرای ما ایرانی ها هم چنین است؛ مدام داریم با حسرت و حسرت و حسرت زندگی می کنیم. روزی نیست که در شبکه های اجتماعی، تصویر و گزارشی از خودمان و دیگران منتشر نشده و با مقایسه، داغ این حسرت ها تازه نشود؛ حسرت این که چه می توانستیم باشیم و چه هستیم. زندگی امروز ما ایرانی ها، با حسرت عجین شده است. تازه ترین حسرتی که هنوز هم داغ است، سفر رونالدو النصر به ایران بود. تا قبل از این که رونالدو به تیم النصر عربستان سعودی بپیوندد، بیشتر مردم و مخاطبان ورزش اساسا فرقی بالاتحاد والنصر و... رانمی دانستند...

شهر نوشت ۸

از تکذیبیه وزیر کشور ۴۰ روز گذشته: قوت غالب نهیدستان در تهران گران شد

## اصابت ترکش های گرانی نان به سفره های خالی کارگران

دسترنج ۴



در گفت و گوی «توسعه ایرانی» با کارشناسان اقتصادی صورت گرفت:

## بررسی کارکرد دوگانه بدهی های دولت بر کارکردی نظام بانکی

چرتکه ۳

نزدیکان رئیسی با الواح هخامنشی  
شوا فرار انداختند!

**سوغات غرور آفرین یا  
خوشه چینی از دستاورد روحانی؟**  
سیاست ۲

کنایه مهاجری به حضور همسر و دختر  
رئیس جمهور در نیویورک

**خدا را شکر که آقای رئیسی  
خانواده دوست است!**  
سیاست ۲

الصباح هیچ اشاره ای به سهم کشور ما  
در منطقه مشترک آبی نداشت!

**ادعای مرزی کویت  
علیه ایران در سازمان ملل**  
سیاست ۲

رئیس اتحادیه سوپرمارکت داران:

**قدرت خرید مردم بیش از  
۵۰ درصد کاهش پیدا کرده است**  
چرتکه ۳

در رژه ۳۱ شهریور نیروهای مسلح:

**پهپادهای انتحاری سپاه  
رونمایی شدند**  
سیاست ۲

**نعمت احمدی، حقوقدان و  
وکیل درگذشت**  
همین صفحه

**خبر**

**نعمت احمدی، حقوقدان و وکیل درگذشت**

نعمت احمدی، وکیل و حقوقدان در ۶۸ سالگی در گذشت. احمدی در طول فعالیت حرفه ای خود و کالت پرونده تعدادی از زندانیان سیاسی و حقوق بشری را بر عهده داشت. نعمت احمدی نسب متولد ۱۳۳۴ بود. او دانش آموخته حقوق و دکترای تاریخ بود و وکیل بسیاری از روزنامه نگاران در دهه ۷۰ و پرونده هایی همچون قتل های محفلی در کرمان بود. او پرونده های شماری از افرادی نزدیک

به جریان اصلاحات را بر عهده داشت و از معدود وکلایی بود که در سخت ترین روزهای روزنامه نگاران و اهل سیاست عهده دار دفاع از آنها در محاکم قضایی می شد و و کالت آنها را بر عهده می گرفت. او ضمن و کالت در دانشگاه هم تدریس می کرد، اما فروردین امسال پروانه و کالتش در دادگاه انتظامی قضات باطل شد. احمدی سال گذشته هم از دانشگاه آزاد اخراج شده بود. او در زندان استان کرمان در سال ۱۳۳۴

**شهرداری کرج**

**"آگهی مناقصه عمومی  
شماره ۲۵۶۰۰۰۲۶۵۰۰۰۲۰۰۲۰۰۲"**

**شهرداری کرج در نظر دارد** برابر بودجه مصوب شورای اسلامی شهر، پروژه مندرج در جدول ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

ردیف	شرح پروژه	مبلغ پروژه به ریال	مبلغ سپرده به ریال	رتبه لازم	نحوه پرداخت قرارداد
۱	تجدید (۱) مناقصه تهیه مصالح و اجرای مناسب سازی گذرگاه های عرضی عابر پیاده برای تردد معلولین و نابینایان - سطح منطقه ۴ - با برآورد کل	۱۰/۱۵۸/۹۳۵/۵۲۵	۵۰۸/۰۰۰/۰۰۰	۵ اینیه	نقدی

۱- سپرده شرکت در مناقصه به یکی از روش های ذیل ارائه گردد: ضمانت نامه بانکی معادل مبلغ فوق که به مدت ۹۰ روز اعتبار داشته و قابل تمدید باشد و یا واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب ۷۰۰۷۸۶۹۴۸۶۲۳ بانک شهر

۲- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد

۳- مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال به عنوان هزینه خرید اسناد به حساب ۷۰۰۷۸۵۳۱۳۷۹۵ با نام شهرداری کرج از طریق سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) می بایست واریز گردد

۴- متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت ۱۴:۳۰ تاریخ ۱۴۰۲/۷/۶ جهت خرید اسناد مناقصه به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) مراجعه نمایند

۵- شرکت کنندگان می بایست ضمن بازگذاری ضمانت نامه شرکت در مناقصه در سامانه ستاد، نسبت به تحویل اصل ضمانت نامه تا ساعت ۱۴:۳۰ تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۶ به آدرس کرج- میدان توحید - بلوار بلال - شهرداری کرج طبقه هفتم اداره امور پیمانها و قراردادهای اقدام نمایند

۶- در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد، ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود

۷- پیشنهادات رسیده در مورخ ۱۴۰۲/۷/۱۶ در کمیسیون عالی معاملات شهرداری کرج مطرح و پس از بررسی و کنترل، برنده مناقصه اعلام خواهد شد

۸- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۶-۳۵۸۹۲۴۲۳ تماس و یا به سایت [www.karaj.ir](http://www.karaj.ir) مراجعه نمایند. / ۱۱۱

**اداره امور قراردادهای پیمانها - شهرداری کرج**

**گزارش**

**هیچ گروه تجزیه طلبی نباید در مرز ایران باشد**

رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح ما از مردم، اما امروز نیروهای مسلح از یک انبار کننده تجهیزات نظامی دیگران به تولید کننده سلاح های پیشرفته و روز بدل شده است و این فریاد ما می توانیم نیروهای مسلح است. امروز با تمام قدرت می گوئیم یکی از جلوه های اقتدار جمهوری اسلامی، اقتدار نیروهای مسلح ما است.

\* همواره مردم در کنار نیروهای مسلح و نیروهای مسلح در کنار مردم بودند، امروز در جمهوری اسلامی همچنان که از موشک فتاح و پهپاد مهاجر رونمایی می شود، جمهوری اسلامی به عضویت پیمان های جهانی درمی آید و برای رشد اقتصادی و تجاری تلاش می کند و در علم و فناوری در جهان حرف برای گفتن دارد.

\* امروز کشور ما به عرصه هایی که دیگران تصور نمی کردند دست پیدا کرده اند. امروز این میزان از دستیابی به دانش نو برای سایر کشورها در دیدارهایی که با آنان داریم شگفتی آور است.

\* امروز جمهوری اسلامی یک مدل حکمرانی از تلفیق معنویت و مردم سالاری است. می توان به مردم منطقه آموخت که امروز راه مقاومت و ایستادگی است. آنچه دشمن را وادار به عقب نشینی می کند تسلیم، تزلزل و کوتاه آمدن نیست، مقاومت و ایستادگی است.

\* حضور نیروهای مادر منطقه و خلیج فارس امنیت ساز است، برخلاف نیروهای مسلح بیگانه که حضورشان مشکل ساز و بحران ساز است. امروز کشور ما تحریم ها را به فرصتی برای رشد بدل کرده است. امروز شعار ما اتحاد ارتش و سپاه و اتحاد بسیج با فراجا و اتحاد نیروهای مسلح با مردم است، این جلوه اتحاد حقیقتا ستودنی است.

\* به جنگ افزارهایی که ساخت نیروهای کارآمد و جوان ماست افتخار می کنیم، اما بیش از آن به نیروهای کارآمد و متخصص و متعهد خود افتخار می کنیم. نیروی مسلح مقتدر و توانمند در همه معادلات منطقه ای و جهانی پشتوانه کشور و ملت ایران محسوب می شوند و قدرت بازدارندگی دارند.

رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح ما از مردم، اما امروز نیروهای مسلح از یک انبار کننده تجهیزات نظامی دیگران به تولید کننده سلاح های پیشرفته و روز بدل شده است و این فریاد ما می توانیم نیروهای مسلح است. امروز با تمام قدرت می گوئیم یکی از جلوه های اقتدار جمهوری اسلامی، اقتدار نیروهای مسلح ما است.

\* همواره مردم در کنار نیروهای مسلح و نیروهای مسلح در کنار مردم بودند، امروز در جمهوری اسلامی همچنان که از موشک فتاح و پهپاد مهاجر رونمایی می شود، جمهوری اسلامی به عضویت پیمان های جهانی درمی آید و برای رشد اقتصادی و تجاری تلاش می کند و در علم و فناوری در جهان حرف برای گفتن دارد.

رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح ما از مردم، اما امروز نیروهای مسلح از یک انبار کننده تجهیزات نظامی دیگران به تولید کننده سلاح های پیشرفته و روز بدل شده است و این فریاد ما می توانیم نیروهای مسلح است. امروز با تمام قدرت می گوئیم یکی از جلوه های اقتدار جمهوری اسلامی، اقتدار نیروهای مسلح ما است.

\* همواره مردم در کنار نیروهای مسلح و نیروهای مسلح در کنار مردم بودند، امروز در جمهوری اسلامی همچنان که از موشک فتاح و پهپاد مهاجر رونمایی می شود، جمهوری اسلامی به عضویت پیمان های جهانی درمی آید و برای رشد اقتصادی و تجاری تلاش می کند و در علم و فناوری در جهان حرف برای گفتن دارد.

رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح ما از مردم، اما امروز نیروهای مسلح از یک انبار کننده تجهیزات نظامی دیگران به تولید کننده سلاح های پیشرفته و روز بدل شده است و این فریاد ما می توانیم نیروهای مسلح است. امروز با تمام قدرت می گوئیم یکی از جلوه های اقتدار جمهوری اسلامی، اقتدار نیروهای مسلح ما است.

\* همواره مردم در کنار نیروهای مسلح و نیروهای مسلح در کنار مردم بودند، امروز در جمهوری اسلامی همچنان که از موشک فتاح و پهپاد مهاجر رونمایی می شود، جمهوری اسلامی به عضویت پیمان های جهانی درمی آید و برای رشد اقتصادی و تجاری تلاش می کند و در علم و فناوری در جهان حرف برای گفتن دارد.